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CpasHusaem 0gy3Ha4yHble
yucna

Ypok matematuku 1 Knacc
YMK «[1naHeTta 3HaHUn»
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YemHbIu cyem

2+6-3= 8-3-4= 3+5-4= 9-6+5=
5+4-2= 9-2+3= [-2+4=  8-6-2=

Has3oBuUTe reomeTpuyeckmne ourypeoil.
Kakaga dourypa 3aHMmaeT 0onbLUyo niowanb?
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floemopum...

Ha30BK TOMbKO ABY3HA4YHblE YMCNa:

14, 24, 6, 75, 17,8, 28, 56.

CKOmnbKO OECATKOB B KaXOgoM vucne? CKomnbko
eanHuu?

Kakoe 4yncno camoe marneHbkoe? Kak Tbl 3TO

- onpenenun?

BcnomHu NnpaBniia CpaBHEHUA HYNCET], KOTOPbIE
Tbl 3Ha€ellb.
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Ha kakom pucyHke bonblue Bcero anu? Ha kakom MeHbLIe BCero?
OB6bsICHK, KaK Tbl 3TO onNpeaenun.

YUT00ObI CpaBHUTbL ABa ABY3HaYHbIX YMCHA, HY>XKHO CHa4vana cpaBHUTb
KONM4YecTBO aAecATkoB. Hanpumep:

e 38...42
3a0. < 4 ., 3HauuT, 38 < 42,

p Ecnun konnyecTBo OeCATKOB B YMCax OQMHaKOBO, TO CPpaBHUBAIOT
[® konun4yecTBO eguHuL. Hanpumep:

e 57...54
50.=5A0., 7 > 4 , 3HauuT, 57 > 54.
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* CpaBHu ymncna. ObbACHU CBOE peLLEHME.

oY rorlt 624 oL AST et 16140, 45
(SR e,

Y 6enku B ogHoM TanHuke 60 opexos, a B
apyrom- Ha 20 opexoB bonblue. CKonbKo
OPEXOB BO BTOPOM TaMHUKE? B KakomMm TanHUKe
bonbLie?

Exuk Haweén 48 rpmbos., a auknx s6nok Ha 40
MeHbLUe. CKONMbKO A0nokK Hawen exuk? Yero
MEHbLLUE HaLUEN eXukK?




S L R S SALEELEL

Ne5 (a)

| TamHuk-60 op.

Il TanHukK - ? op., Ha 20 >
= PeLleHwue.

60 + 20 = 80 (op.)

OTBeT 80 opexoB Bo |l
TanHUKe.




S L R S SALEELEL

Ne5 (0)

I'pu6b| 48 wWrT.

Flﬁnom -7 WwT., Ha 40 <

» PellueHue .

48 40 =8 (s10n.)

OTBeT 8 AONOK HaLuen exukK.




CamocmosimenbHasi paboma

e Bbluncnu:

2+3 1+7 4-2 3-6
12+3 11+7 14-2 18-6
42+3 21+7 54-2 /8-6

Pewwu 3agaum:

Bo3ne kopmyLikn 35 BOpoOLEB, a rasnok
Ha 30 MeHbLlue. CKOMbKO ranok y
KOPMYLLKN?

TaHa Becut 32 kunorpamma. Prok3ak

BecuT 4 kunorpamma. CKOMbKO BECUT
TaHs ¢ ptok3akom?
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-Bop06bu 35 n.
-I'anKM - ?nT., HA 30 <
»*PelleHue .

»¢35-30 =5 (nT.)

‘OTBeT Sranoky
KOPMYLLKMW.
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TaHA — 32 Kr

W U WO

o O

IOK3aK — 4 Kr
Cero - 7 Kr
eLueHue.

2+ 4 =36 (Kr)

TBeT: 36 Kr Becut TaHsA
MeCTe C PHOK3aKOoM.




OueHu ceoro pabomy...

s Ecnn Tbl BCE ycBOWUN 1 BbIMNOMHWI BCE
' 3aaHns, TO Thbl o
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3a0aHus no xenaHuro...

e YyeOHUK Cc. 81 Neb n7




Cnacubo 3a ypok!
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